



ШИРОКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТ, проводимый на многих предприятиях нашей страны на основании решения сибирского Пленума ЦК КПСС, наглядно показал жизненность и необходимость новых условий планирования и экономического стимулирования в промышленности.

Очень важно, что новая хозяйственная реформа, оказывая благотворное влияние на производство, затрагивает и отношения людей, влияет на психологию непосредственных производителей материальных благ, воспитывает людей чувство хозяина и ответственности не только за свою долю, но и всего коллектива.

Сейчас на многих фабриках и заводах края идет подготовка к работе по-новому. Это и понятно. Если в нынешнем году на новые условия планирования и экономического стимулирования перешли лишь отдельные предприятия, то, начиная с 1967 года, их будут внедрять целые отрасли народного хозяйства. Подготовка эта ведется по двум направлениям. С одной стороны, идет тщательный анализ существующего положения на производстве, разрабатываются новые нормативы, изыскиваются дополнительные резервы, которые позволят поднять рентабельность, с меньшими затратами труда, материалов и средств выпускать больше продукции.

Другое, не менее важное условие во всей подготовительной работе — это экономическая учеба, широкое разъяснение среди трудящихся новой хозяйственной политики. При этом ставится задача, чтобы каждый рабочий был экономистом.

Многое уже сделано, например, на барнаульских котельных и моторных заводах, на Бийской швейной фабрике и ряде других предприятий. Речь прежде всего идет о внедрении низового хозрасчета, улучшении организаций труда, о разработке нормативов и показателей, которые позволяют наладить строгий и

ОТ ЭКСПЕРИМЕНТА— К ПРАКТИКЕ

Повседневный учет всех затрат, необходимых для выпуска продукции. Правильно поступают те руководители, которые совершают и оттаскивают методы оперативно-производственного планирования, систему бездефектного изготовления продукции, широко используют все новые, передовые в материальном стимулировании за достижение лучших результатов труда, в руководстве производством.

Всяческой поддержки заслуживает деятельность многих партийных организаций, которые разработали подробные планы повышения экономических знаний трудящихся и настойчиво проводят их в жизнь.

Вместе с тем нельзя не видеть и недостатков в этой важной работе. Есть у нас предприятия, где почему-то считают, что до перехода на новые условия планирования и экономического стимулирования еще далеко, и они успевают к нему подготовиться. На аппаратурно-механическом заводе, например, начальники цехов, мастера и др. руководители завода все подготовительную работу перенесли на плечи экономистов. О хозяйственном расчете идут лишь разговоры, постоянная экономическая учеба мастеров и рабочих не проводится, значение новой хозяйственной реформы разъясняется слабо.

Далеко не все сделаны в этом отношении и на заводе агрегатов, хлопчатобумажном комбинате, «Продмаше». На отдельных предприятиях еще не разработаны показатели, которые будут регламентировать взаимоотношения одного цеха с другим, цеха с отделом. До сих пор много недостатков в сбыте продукции и материально-техническом снабжении. На Славгородском заводе радиоаппаратуры, «Тальмаше» низкий уровень организации производства, что неизбежно ведет и штурмование в конце каждого месяца. Нерентабельность в выпуске продукции приводит к лишним затратам труда и средств, отрицательно влияет на качество продукции.

Низкий уровень разынительной работы кое-где порождает индивидуальное настроение. Отделенные рабочие да и руководители почему-то считают, что с переходом на новые условия работы сразу появятся различные фонды для материального стимулирования. Но откуда они возьмут деньги, если рентабельность производства не повысится, а из-за штурмовщины и нерентабельности в выпуске продукции затруднится ее быть, а значит, и поступление средств? Как можно создать поощрительные фонды, если в результате плохой хозяйственной деятельности не будет выполнен план по прибылям!

Высокопроизводительный труд, хорошая организация производства, экономия и бережливость во всем, отличное качество продукции, наиболее полное использование производственных фондов — вот основные условия для накопления средств, которых будет достаточно, чтобы выполнить государственный план и создать поощрительные фонды.

На предприятиях края все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу 50-летия Советской власти.

Самоотверженный труд на производстве в эти дни должен дополняться глубокой экономической работой, наиболее полным использованием внутренних резервов, всесторонней подготовкой к переходу на новые условия планирования и экономического стимулирования.

Хозяйственные руководители, райкомы и горкомы партии, парткомуны и профсоюзные организации должны так организовать подготовку, чтобы каждый мог сказать: «Я готов к работе в новых условиях! Вот мои расчеты. На столько-то больше буду выпускать продукции, так вырастет рентабельность производства».

Надо приложить все усилия к тому, чтобы оставшиеся до конца 1966 года времена на каждом предприятии было использованы с максимальной эффективностью для глубокой и всесторонней подготовки к работе по-новому.

СНЕГ НА ПОЛЯХ—ХЛЕБ В ЗАКРОМАХ

НА ТЕМЫ ДНЯ

мерзает глубоко, весной оттаивает медленно, и талые воды бесполезно стекают в озера и низины.

Начинать работы по снегозадержанию лучше на полях, обработанных беззатратно или плоскорезами, а также там, где в зиму сохранилась снеговая корка. Наиболее распространенным способом снегозадержания на больших площадях, наряду с лесополосами, кулисами и стерней, является механизированное — снегопахание.

Особенно велика роль на концепции снега в нынешнюю зиму, после засушливых лет и осени. По данным Барнаульской гидрометеорологической станции, в июле—сентябре в таких районах, как Благовещенский, Завьяловский, Мамонтовский, Первомайский

и Усть-Пристанский, осадков выпало лишь около трети нормы. Влаги в почве мало.

В Бурлинском, Славгородском, Ключевском, Каменском, Родинском районах снега на полях на зерне 30 миллиметров.

Известно, в крае две трети снега выпадает в ноябрь—январе. Поэтому наиболее полезно раннее снегозадержание. Оно должно начинаться с первых снегопадов. В это время снег влажный и липкий. Он лучше уплотняется и удерживается на полях. Кроме того, при позднем снегозадержании почва про-

мерзает глубоко, весной оттаивает медленно, и талые воды бесполезно стекают в озера и низины.

Начинать работы по снегозадержанию лучше на полях, обработанных беззатратно или плоскорезами, а также там, где в зиму сохранилась снеговая корка. Наиболее распространенным способом снегозадержания на больших площадях, наряду с лесополосами, кулисами и стерней, является механизированное — снегопахание.

В первую половину зимы — в теплую и мягкую погоду работы рекомендуется проводить валковыми снегопахами, которые собирают снег в один валок и уплотняют его. Лучше всего для этой операции подходят валковые снегопахи марки СВУ-2,6. В агрегате с трактором ДТ-54 он за смену обрабатывает 40 гектаров.

Для увеличения снегового покрова, после того как наст уплотнится и окрепнет, можно пускать снегопахи типа «клини». Значительный эффект дает уплотнение снега полосами. Для этой цели можно использовать тяже-

лые катки или специальные полозковые сани. В зависимости от условий могут применяться и другие способы снегозадержания. При проведении этой работы на склонах, в целях уменьшения стока талых вод, валки или полосы необходимо делать поперец наибольшего склона.

Нужно помнить, что каждый сантиметр снежного покрова на гектаре — это 30 тонн. 50 сантиметров — до 1.500 тонн воды на гектаре.

Н. ТУМАЙКИН, старший агроном краевого сельхозуправления,

После смены хорошо посидеть в кругу товарищей, поговорить по душам. А поговорить есть о чем. Ведь в заготовительном цехе завода геологоразведочного оборудования почти каждый ищет пути экономии металла. Электросварщик Юрий Антонович Тюльканов обвязался на склоном лесных электротрансформаторов заварить две станицы к буровому станку ЗИФ-650, а Ярославец Алексей Васильевич — одну станицу к буровому станку ЗИФ-1200. Газорезчикам Анатолию Николаевичу Макарову и Владимиру Дмитриевичу Холдину тоже есть чем поделиться с товарищами.

Раньше при расироев элементов рамы бурового станка из двух листов металла получалось пять рам, а отходы выбрасывались. Сейчас же газорезчики изготавливают из этих листов шесть рам. А это значит, что с заводского конвейера сойдет лишился буровой станок.

«НА СНИМКЕ» (слева направо): рабочие, успешно борющиеся за экономию металла, — электросварщик А. В. Ярославцев, газорезчик А. Н. Макаров и В. Д. Холдин, слесарь-сборщик А. А. Баранов, электросварщик Ю. А. Тюльканов.

Фото В. Морозова.

Своя школа

Ноябрь стал самым счастливым месяцем у 126 ребят стенного села Елизаветград. Строители, в числе которых были многие папы и мамы, передали им ключи от новой просторной школы. Теперь в этом селе свой воспитанник.

И вот перерезана красная ленточка. Классные комнаты заполнены счастливые ребята. Здесь тепло, светло, уютно. Получать плохие отметки в такой школе теперь никому не придется.

Благовещенский район.

Новая мебель —

В НОВОМ ЦЕХЕ

Большое оживление царило накануне этого воскресного дня на Тальменской мебельной фабрике. Вступали в строй новые мощности. В цехе площадью в 500 квадратных метров устанавливались оборудование, готовились рабочие места. Скоро из нового цеха в магазины нашего края поступят первые сделанные здесь домашние и канцелярские столы, книжные и плятные шкафы. Будем надеяться, что продукция нового цеха придется по душе покупателям.

ПОСЕЩЕНИЕ ПЯТИДЕСЯТОГО

ПРИВЕС — ПОЛТОРА КИЛОГРАММА

Отлично трусятся животноводы Барнаульского откормочного скота. План десяти месяцев по откорму крупного рогатого скота они перевыполнили в четыре раза. Животноводы получили 680 центнеров привеса вместо 160 по плану. Немалая заслуга в этом скотников С. Курсова, Д. Рутса, Ф. Вебера, Н. Кириллова. Так, в группе Н. Кириллова каждого животного в сутки прибавляет в весе на 1.500 граммов.

Хорошо идут дела и у свиноводов. Они отправили на комбинат 1.271 центнер мяса, более чем в два раза перевыполнили задание. Пример в работе показывает свиновод Э. Шмидт. Привес каждого животного его группы — 747 граммов в сутки.

Трудовая вахта в честь юбилейного года Советской страны продолжается.

Н. ДЕМИН.

САХАР ИЗ СЫВОРОТКИ

Всем известно, что сахар получают из сахарной свеклы и тростника. Но неизвестно, что этот продукт можно получить из молочной сыворотки. На Бийском маслосыркомбинате производством молочного сахара занимается уже не первый год. Из 80 литров сыворотки вырабатывают килограмм.

А. ИВАНОВА, начальник ОТК маслосыркомбината. Бийск.

С ЗАБОТОЙ О МОЛОДЕЖИ

На днях состоялся прием в честь юбилея Алтайского района КПСС, обсудивший вопрос о партийном руководстве комсомольскими организациями в связи с решением XXIII съезда партии. С большой заинтересованностью коммунисты обсудили положение дел в первичных комсомольских организациях, вскрыли недостатки, наметили конкретные меры по их устранению.

(Наш соб. корр.).

СПАСИБО ВАМ, ЛЮДИ!

Поздно вечером в сибирском Малмыжском районе боли настали у Марии Степановны признаки инсульта. Супруга, Мария Михайловна, пришла в эфир с криком: «Моя мама умерла». Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

И вот Мария Степановна приехала в район. Супруга наложила моргии на мортины. Шофер коротко объяснил неизвестность вызова: в Омском море на кильватерном судне находился капитан Мария Михайловна. Врач дежурных врачей тяжело заболел, главный инженер флотилии Виктор Антуров. Судовые врачи запросили консультацию невропатолога.

</div

УСПЕХ ПРИНОСИТ ДЕЛОВИТОСТЬ

С ПЛЕНУМА КРАЙСОВПРОФА

С мыслью о предстоящем 50-летии государства вступают советские люди в каждый новый день. Дружными усилиями, упорным творческим трудом готовят они достойную встречу юбилея Родины.

Приближение знаменательной даты наполнило свой отпечаток и на состоявшийся 17 ноября пленум Алтайского краисовета, обсудивший вопрос «Об усилении организаторской работы профсоюзов». Прежде всего о соревновании в честь 50-летия Советской власти говорили все — и докладчики, и те, кто выступил в прениях.

— Профсоюзы Алтая, — сказал председатель краисовета Г. Манаров, — считают свою важнейшую задачей мобилизацию всех усилий трудящихся на претворение в жизнь решений XXIII съезда КПСС, на досрочное выполнение плана пятилетки. С этим важнейшим делом хорошо спрашиваются профорганизации в Барнауле — на радиозаводе и меланжевом комбинате, в Бийске — на швейной фабрике № 2 и котельном заводе, в соколье «Шипуновский». Они стали настоящими вожаками масс, конкретно руководят соревнованием, поддерживают новое, передовое. Свою работу эти профорганизации измеряют не количеством проведенных заседаний и сессий, а результатами производственно-экономической деятельности, повышенным социальным и дисциплинированным трудом людей, ростом их инициативы и творчества.

ПО МАРШРУТАМ РЕВОЛЮЦИИ

«Эта дорога является наиболее интересной и познавательной с точки зрения истории, говорящей о героизме, стойкости и непреклонной воле русского народа...».

Так написал в своем отзыве один из туристов, совершивший поездку по старой Петергофской дороге.

Экскурсия по ней начинается на площади у Нарвских ворот, часть которой замощена розовым камнем в память о рабочей крови, пролитой здесь в 1905 году, и проходит мимо машиностроительного гиганта — бывшего Путиловского, ныне Кировского завода. В историческую октябрьскую ночь 1917 года многие рабочие были среди тех, кто штурмовал Зимний дворец.

На заводе в свое время выступал Ленин. Отсюда вышли первые советские тракторы, а сейчас здесь рождаются самые мощные в мире колесные тракторы в 220 лошадиных сил.

История Великой Октябрьской социалистической революции



Смольный... Колыбель революции.

Эта история о том, как Джон Образцов судился с Барнаульским комбинатом химических волокон. А может быть, вовсе не об этом...

Впрочем, слово — фактам.

МЕДООБРАЗНАЯ МАССА висит над прудом, превращаясь в сквозной фильму — платиновом ситечке с мельчайшими, почти незаметными на глаза, отверстиями — и вот появляется на сцене тончайшая вискозная ватка. Так работает прядильный комбайн — огромный механический шелкопряд. Фильзер, металлическое тельце, которое легко умещается на ладони, — предмет главных забот прядильщиков, пожалуй, самая ответственная деталь комбайна. И не только потому, что она сделана из драгоценного металла. А главным образом потому, что отверстия «сеточки» довольно быстро засоряются, на краях их образуются заусенцы, а это влечет за собой массу неприятных последствий: резко снижается качество шелка, падает производительность машинки. Практически

фильзер исправляется

случает лишь сутки — двое, а потом ее надо снимать для промывки. Во время смены фильера, естественно, приостанавливается прядение, пропадает сырье, пустую расходуются электрическая энергия, пар. А сколько еще бракованной нити получится, пока закончится настройка! Ведь фильзер только на одном комбинате — больше нет. Цялые убытки от этих настроек за год исчисляются в сотни тысяч рублей. Представьте, какое облегчение принесло бы химикам продление срока службы фильера на сутки, двое, трое, какую экономию дала бы это комбинату.

И вот инженеры Барнаульского комбината Валерий Жеребьев, Геннадий Попович и Барнаульского филиала ОКБА — Джан Образцов, Вениамин Боженов весьма оригинально решили эту одну из узловых производственных проблем химики искусственных волокон. Остановившись в стороне технических тонкостей, объясняющих принцип действия противозасорного комплекта. Достаточно сказать, что приспособление, созданное молодыми инженерами, дало опшеломляющий результат: оно удалил срок работы фильера без замены до пятнадцати суток. Экономический эффект около миллиона рублей в год!

Уже первые опыты чрезвычайно заинтересовали не только руководителей комбината, но и тогдашнего Кузбасского совнархоза, ОКБА, Гохимкомитета. Рационализаторам были созданы все условия для плодотворной работы.

А вот что писал в тот же день директор комбината в Москве. Ухудшение экономических показателей комбината связано с технологическими неподходящими в химике № 2.

Тем не менее, смелость, противозасорный фильм в среднем за год на 65 процентов меньше по сравнению с обычными. Поэтому фактические данные и не могут соответствовать расчетным. «Процедура дополнительных испытаний на Калининском комбинате химических волокон считается нецелесообразным».

Как же это понимать, Виктор Андреевич? Левая не знает, что творит правая...

Я даю от мысли, что директор комбината злонравно затянул с

изделием, — это не так. Более того, он постоянно был одним из самых заинтересованных лиц во внедрении противозасорных комплексов, активно помогал новаторам. Но выходил, иногда мало быть просто правильным руководителем в исполнительном подчинении. Иногда не

обходимо открыто заявлять о своем несогласии с начальством. Во имя интересов дела. В определенных случаях потребна принципиальность, потребно, если хотите, мужество. Ведь два права не бывает. Она всегда одна. Кстати, эту единственную правду, в данном случае, формулировал краевый суд: «Решение народного суда оставить без изменения, а кассационную жалобу Барнаульского комбината химических волокон — без удовлетворения».

Коротко и ясно!

Только всем ясно?

Передо мной лежит приказ

№ 1069, подписанный В. А. Левицким.

В нем все правильно. Но увидеть и ты, читатель, вместе со мной, где указана сумма вознаграждения, против фамилии Д. Образцова — 4.924 рубля, а против

фамилии В. Н. Жеребьева, а против

Боженова, Г. Ф. Поповича — 3.355 руб. 68 коп.

В чем же провинился

Разве только в том, что не последовали его примеру, не поклонились

в народный суд?

Это касается, впрочем, не

всех. Право на вознаграждение

имел и мой коллега

Виктор Андреевич.

Дело грозит затянуться и разбух-

нуть. Но ведь это, пожалуй, без-

нездоровой истории.

Г. ГУСЕЛЬНИКОВ,
г. Барнаул.

ции, колыбелью которой является город на Неве, посвящено 20 тематических экскурсий. Вот некоторые из них: «Страницы героической борьбы петербургского пролетариата», «Здесь встречали Ленина в 1917 году», «По местам последнего подполья Ленина»,

«Октябрьское вооруженное восстание», «Боевые соратники Ленина».

Задолго до этого с по-половине миллиона человек городское экскурсионное бюро помогает ознакомиться с различными достопримечательностями города, носящего имя

领袖а революции. Если на городском плане проложить все маршруты, по которым идут пешком, едут на автобусах, плывут на судах, — получится густая сетка, охватывающая не только сам Ленинград, но и его окрестности.

АПИ.

Так, Бийский мясокомбинат из-за ошибочных определений уплатности животных недоплатил колхозам и совхозам 12 тысяч рублей.

Славгородский хлебоприемный пункт в результате неправильного определения качества сданного верха на определенные и полные денежные расчеты с колхозами и совхозами за продукцию, сданную в виде неподплаты в текущем году колхозу им. Ленина, совхозам «Славгородский» и «Пограничный» значительные суммы.

Большие убытки теряет хозяйства при расчете с подрядными строительными организациями. Контрольными обмерами установлено, что заполнение расценок и объемов выполненных в этом году работ привело к переплате 316 тысяч рублей. Курьинское СМУ треста

известо. Так, Бийский мясокомбинат из-за ошибочных определений уплатности животных недоплатил колхозам и совхозам 12 тысяч рублей.

Славгородский хлебоприемный пункт в результате неправильного определения качества сданного верха на определенные и полные денежные расчеты с колхозами и совхозами за продукцию, сданную в виде неподплаты в текущем году колхозу им. Ленина, совхозам «Славгородский» и «Пограничный» значительные суммы.

Большие убытки теряет хозяйства при расчете с подрядными строительными организациями. Контрольными обмерами установлено, что заполнение расценок и объемов выполненных в этом году работ привело к переплате 316 тысяч рублей.

В соответствии с установленным порядком расчетов за продукцию, поставленную колхозами и совхозами, заготовительные организации и промышленные предприятия, обязанные производить незамедлительно после оформления приемо-сдаточных документов, по всем условиям не позднее чем в пятидневный срок. Для этого данным предпринятиям и организациям утверждены Госбанком предоставляемые кре-диты на пытальных условиях.

Казалось бы, нет оснований за-держивать расчеты с хозяйствами. Однако отдельные заготовительные организации предприняли меры, направленные на сокращение срока, в результате несовременного оформления квитанций на приемо-сдаточные документы, поставленные в Госбанке платежными документами, на длительное время задерживали расчеты.

Особенно характерно это для «Алтайхлебархтарства». Призаводской временный пункт Черемшанского са-харного завода рассчитывал с совхозом «Навлинский» лишь через 17 дней, с совхозом «Стуковский» — через двадцать дней. Задерживали расчеты с колхозами им. Крупской, «Алтай» и другими.

Алтайский сахарный завод возложил расчеты с колхозами им. Чапаева и им. Шингелевым. 7 дней Коркинский скважинопункт был должником хозяйств Тюменецкого и Мамонтовского районов.

Через 9 дней после сдачи скважин на сумму 132 тысячи рублей рассчитывалась с колхозами им. Крупской, Сокиринской, Сорокинской, Советской и другие мелкоколхозные организации.

Нарушения правил расчетов с колхозами и совхозами приводят и большой добторской задолженности.

Например, задолженность хозяйствам только по системе краевого объединения «Сельхозтехника» составляет свыше 400 тысяч рублей. Крупные суммы должны колхозам и совхозам магазины. После-днихинского, Каменского, Сорокинского, Смоленского и других районных объединений «Сельхозтехники».

Незаконное пользование средствами хозяйств допускают также нефтебазы, автохозяйства, предприятия

отделения «Сельхозтехники», на та-

кую же сумму не вывела машины совхозов «Введенский», Колхоз «Гигант» Алтайского района с июля

по первые числа заплатила на сумму

612 рублей.

В целях ускорения расчетов за славную колхозами и совхозами местной промышленности, торговыми

организациями и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

и т. д. в течение 15 дней

заплатила за счета на 150 тысяч рублей.

Все эти расчеты были определены

расчетами с колхозами и совхозами

и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

и т. д. в течение 15 дней

заплатила за счета на 150 тысяч рублей.

Все эти расчеты были определены

расчетами с колхозами и совхозами

и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

и т. д. в течение 15 дней

заплатила за счета на 150 тысяч рублей.

Все эти расчеты были определены

расчетами с колхозами и совхозами

и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

и т. д. в течение 15 дней

заплатила за счета на 150 тысяч рублей.

Все эти расчеты были определены

расчетами с колхозами и совхозами

и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

и т. д. в течение 15 дней

заплатила за счета на 150 тысяч рублей.

Все эти расчеты были определены

расчетами с колхозами и совхозами

и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

и т. д. в течение 15 дней

заплатила за счета на 150 тысяч рублей.

Все эти расчеты были определены

расчетами с колхозами и совхозами

и промышленностью, торговыми

организациями и промышленностью

